

# Президент ознакомился с деятельностью новой Народной приемной в Ташкенте



Шавкат Мирзиёев посетил Народную приемную Президента Республики Узбекистан в Ташкенте. Система диалога с народом, составляющая основу проводимой главой нашего государства политики, обеспечивает интересы населения, укрепляет его уверенность в завтрашнем дне и доверие к государству.

Недавно в столице (ул. Бунёдкор, 2) было сдано в эксплуатацию здание новой Народной приемной. Здесь созданы все условия для диалога с народом, приема, рассмотрения и решения обращений граждан. Обустроены кабинеты для приема ответственными лицами, пункт Центра государственных услуг, консультационное бюро негосударственной некоммерческой организации “Мадад”, медицинский пункт, комната матери и ребенка. С учетом большой численности населения Ташкента работа отделов организована по секторам. Учреждение может обслуживать до 200 посетителей в день.



Глава государства высоко оценил условия, созданные в Народной приемной.



- Каждый пришедший сюда должен найти ответ на все вопросы. В этом Ташкент должен быть образцом, - сказал Президент.



*Источник*